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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP  

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS 
de Jundiaí/SP, realizada no dia 31 de julho de dois mil e dezoito às 17h30min, 
na Sala de Reuniões da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento 
Social - UGADS, localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 605 - Centro, nesta 
Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a participação dos Conselheiros 
que assinaram o livro de presença nº 03 de reuniões do Conselho Municipal de 
Assistência Social, às fls. 42 verso e 43 frente. Justificaram a ausência os 
conselheiros: Maria Aparecida da Silva - Titular; Maria Aparecida Carlos - 
Titular; Priscila Bonifácio - Titular e Ana Paula Marin - Suplente.  A reunião foi 
iniciada pela Senhora Vice-Presidente Solange Colepicolo Leonardi, 
agradecendo a presença de todos, apresentando a seguinte pauta: 01 - 
Deliberações: 1.1 - Aprovação das atas de Reunião Ordinária de 11de 
junho  de 2018 e Reunião Extraordinária 04 de julho de 2018 . 1.2 - 
Comissão de Inscrição - Manutenção de Inscrição das Organizações da 
Sociedade Civil. 1.3 - Prestação de Contas; 02 - Informações pela Unidade 
Gestora sobre o Edital de Chamamento Público nº 03. 03 - Informações se 
haverá novo Chamamento Público para o Serviço de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculos. 04 - Informações sobre as ações do Núcleo 
de Educação Permanente. 05 - Monitoramento das Deliberações da XI 
Conferência.  06- Informes Gerais. Solicitou inversão de pauta devido a 
necessidade da Gestora Nádia Taffarello Soares e a Conselheira Cássia 
Regina Carpi Rodrigues do Prado se ausentarem para participar da abertura da 
Semana do Bebê, solicitação aceita.  Assim passou para o item da pauta 04 - 
Informações sobre as ações do Núcleo de Educação Permanente a  
Diretora de Proteção Social Básica e Conselheira Cássia Regina Carpi 
Rodrigues do Prado explica que o desenvolvimento das ações estão voltadas 
para as capacitações da Proteção Social Básica e Especial, que em 18 e 19 de 
junho houve capacitação para os CRAS com técnico cedido da DRADS de 
Marília - Paulo Bonfim sobre Serviço de Convivência e Fortalecimento de 
Vínculos participaram os educadores e técnicos das Organizações da 
Sociedade Civil que estão com Termo e Parceria no Serviço de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculos e nos dias 01e 29 de agosto, 05 e 19 de setembro 
uma oficina com Associação Cultural Casa das Caldeiras envolvendo os 
CRAS, CREAS e GTI sobre famílias, serão 30 vagas sendo 15 de manhã e 15 
de tarde para profissionais que trabalham com famílias. O NEEP está 
estudando uma proposta de um grupo de estudo. Passou para  o item da 
pauta:  01 - Deliberações: 1.1 - Aprovação das atas de Reunião Ordinária 
de 11de junho  de 2018 e Reunião Extraordinária 04 de julho de 2018 
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explica que as atas foram encaminhadas junto com a pauta para conhecimento 
e leitura, sendo assim questionados os presentes sobre a leitura e se tinham 
algum apontamento de oposição às atas, não tendo nenhuma manifestação em 
contrário às mesmas foram aprovadas por todos os conselheiros presentes. 
Passando para o item da pauta 01 - Deliberação 1.2 - Comissão de 
Inscrição - Manutenção de Inscrição das Organizações da Sociedade 
Civil, apresentado em forma de slides e anexo a esta ata, a Secretaria 
Executiva do CMAS a Assistente Social Sonia Maria Ferraz explicou que 
algumas Organizações das Sociedade Civil enviou a documentação solicitando 
a manutenção da inscrição junto ao Conselho foram:  Associação Maria de 
Magdala; Associação Protetora de Menores; Centro Comunitário da Vila 
Hortolândia;e Centro Educacional João de Deus , explica que a comissão lê 
todos os Planos de Ação e os Relatórios das Atividades, e quando em duvida 
realiza visita ou agenda horário para que os técnicos venham para conversar, a 
orientação é sempre que os serviços deverão ser de acordo com a Tipificação 
Nacional dos Serviços Socioassistenciais, e com as normatições vigentes do 
Conselho Nacional de Assistência Social, coloca que Associação Maria de 
Magdala, ao analisarem o plano de ação apresentado verificou que o serviço 
poderia ser de de Assessoramento e  De Defesa e Garantia de Direitos  
inseridos na PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA; Centro Educacional João de 
Deus que no plano de ação não verifica que não fazem Serviços de 
Convivência e Fortalecimento de Vínculos passando então para De Defesa e 
Garantia de Direitos - a linha de ação número 05 – Promoção da defesa de 
direitos já estabelecidos através de disitintas formas de ação e reivindicação na 
esfera política e no contexto da sociedade, inclusive por meio de articulação 
com órgãos públicos e privados de defesa de direitos. Continuou explicando 
que algumas Organizações da Sociedade Civil solicitaram inscrições: 
Associação Cultural Menorah; Associação de Ensino Social 
Profissionalizante ESPRO; Casulo- Centro de Desenvolvimento e 
Integração Social da Criança e Adolescente e Instituto Amigo Maior, que a 
Comissão de Normas se reuniu com a Associação Cultural Menorah e 
Instituto Amigo Maior para explicar os serviços socioassistenciais tipificados 
pois no momento ambas não executam este tipo de serviço e em relação 
Casulo- Centro de Desenvolvimento e Integração Social da Criança e 
Adolescente solicitaram orientação para a DRADS de Campinas para saber 
sobre os serviços, sendo estas suas solicitações de inscrições indeferidas. 
Após a apresentação de cada Organização e as explicações foram colocadas 
para deliberação a manutenção das inscrições e a Inscrições deferidas e 
indeferidas das Organizações da Sociedade Civil, que foram aprovadas por 
todos os Conselheiros presentes com direito a voto. Passando para o item da 
pauta  1.3 - Prestação de Contas - apresentado em forma de slides, em 
anexo a esta ata, pela Técnica senhora Raquel Bellodi Crepaldi, Analista de 
Gestão da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social 
inicialmente explica que é a prestação de contas do 1º trimestre de 2018 do 
Fundo de Assistência Social, coloca que o orçamento da UGDS para 2018: R$ 
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36.940.900,00 entre recursos próprios, federais e estaduais, que foi 
empenhado até o 1º trimestre de 2018 um total de R$ 15.137.907,39 
representando 40,98% do total empenhado; total pago até o 1º semestre de 
2018 R$ 7.517.167,96 representando 49,6% do empenhado, continuou 
explicando quadro a quadro da apresentação e esclarecendo as duvidas 
surgidas, após o termino a senhora Vice-Presidente Solange Colepicolo 
Leonardi coloca para a deliberação, sendo aprovada pelos Conselheiros 
presentes com direito a voto. Passando para o item da pauta 02 - 
Informações pela Unidade Gestora sobre o Edital de Chamamento Público 
nº 03 a Assistente Social Solange Vasconcelos que faz parte da Comissão de 
Seleção deste Edital explica o objeto do Edital que teve a sessão pública de 
abertura que foram apresentados 03(três) projetos, dia 20 de julho tiveram a 
segunda sessão pública de abertura de envelopes e uma sessão privada, 
houve pedido da comissão de diligência para uma Organização da Sociedade 
Civil apresentar documentos, tiveram duvidas de outros documentos foi 
encaminhada para a Unidade de Gestão de Negócios Jurídicos, e assim que 
obtiverem retorno haverá a habilitação. Passando  para o item da pauta 03 - 
Informações se haverá novo Chamamento Público para o Serviço de 
Convivência e Fortalecimento de Vínculos  a Diretora da UGADS Solange 
Colepicolo Leonardi informa que haverá sim novo Edital, que está sendo feito 
uma analise do que as Diretorias da UGADS apontaram, irão consultar a 
Unidade de Gestão de Negócios se poderão mudar as vagas, deverão discutir 
com os CRAS e as Organizações da Sociedade Civil onde abrir as vagas. 
Passando para o item da pauta 05 - Monitoramento das Deliberações da XI 
Conferência a Assessora Adjunta Célia Marques Gonzalez coloca que foi 
encaminhado por este Conselho as deliberações da XI Conferência da 
Assistência Social solicitando informações acerca das prioridades e 
deliberações as respostas foi juntada no processo nº 34593-6/2017 para que o 
monitoramento possa ser feito de forma integrada entre o CMAS e a Unidade 
de Gestão, foi sugerido o acompanhamento deste processo. A senhora 
Gestora Nádia Taffarello Soares coloca que a abertura do processo foi devido a 
dificuldade encontrada na prestação de contas das deliberações das 
Conferências anteriores. Passando para o item da pauta 06- Informes Gerais 
01 - A senhora Vice-Presidente Solange Colepicolo Leonardi informa a 
necessidade de apresentar ao Conselho o Orçamento de 2019 e o Plano de 
Ação do MDS 2018. Agradeceu a todos os Conselheiros que estão deixando a 
Gestão de 2016-2018 e deu as boas vindas para a Gestão 2018-2020.  Nada 
havendo mais a tratar, a senhora Vice-Presidente Solange Colepicolo Leonardi 
declarou encerrada a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente 
Social e “secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois de 
aprovada pela Plenária, segue para assinatura da senhora Vice- Presidente e 
demais conselheiros presentes. 

 

 



 

4 

 

Solange Colepicolo Leonardi 

Vice -Presidente do CMAS – Jundiaí 

 
Conselheiros Presentes: 
 
EULIZETE ROSA FARIA MOS ______________________________________ 
 
CASSIA REGINA CARPI RODRIGUES DO PRADO______________________ 
 
LEILA MIGUEL___________________________________________________ 
 
MARIA DO SOCORRO SOUSA______________________________________ 
 
CÉLIA MARQUES GONZALEZ______________________________________ 
 
NÁDIA TAFFARELLO SOARES______________________________________ 
 
SOLANGE CORDEIRO VASCONCELOS______________________________ 

VALDECI RODRIGUES DE SOUSA__________________________________ 

VERA LUCIA DA LUZ______________________________________________ 

 


